

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„AQUACENTRUM Teplice – venkovní úpravy, část VENKOVNÍ SLUNĚNÍ“

ZADAVATEL:

Aquacentrum, p.o., Aloise Jiráska 3149, 415 01 Teplice, IČ: 68975490

Zastoupený společností **ECC Group, a.s.**, Na Nivách 956/2, 141 00 Praha 4, IČ: 27963306

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ust. § 98 zákona, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s ust. § 99 zákona.

DOTAZ Č. 1:

Dle Smlouvy o dílo, odst. 5.5 b), je možná změna ceny díla jestliže Zadavatel/objednatel požaduje vypustit některé práce předmětu díla (tzv. méněpráce). Žádáme Zadavatele o informaci, zda si je vědom toho, že dílo obsahuje atypické prvky a zařízení, které budou vyráběny přímo pro tuto zakázku a do výroby budou zadány s dostatečným předstihem před jejich termínem zabudování do stavby. Z toho důvodu Zadavatelem/objednatelem případný požadavek na snížení rozsahu díla nemůže být požadován po zadání předmětného prvku nebo zařízení do výroby. Pokud Zadavatel/objednatel i přesto bude požadovat snížení rozsahu díla u prvků a zařízení, které již byly zadány do výroby, Žádáme Zadavatele/objednatele o úhradu prokazatelně vynaložených nákladů, které tím vzniknou zhotoviteli, například ve formě stornopoplatků výrobců apod.

ODPOVĚĎ Č. 1:

Zadavatel rozumí dotazu účastníka a je si vědom, že atypické prvky a zařízení, která jsou součástí projektové dokumentace a budou vyráběny na zakázku, je nutné objednat s předstihem. Zadavatel navrhuje v případě zájmu dodavatele, explicitně potvrdit (písemnou formou) dodavateli objednání atypických prvků a zařízení, před jejich zadáním do výroby.

DOTAZ Č. 2:

V návaznosti na požadovanou záruku za odpovědnost za vady díla dle odst. 11.6 Smlouvy o dílo, žádáme Zadavatele o informaci, zda bere na vědomí, že dílo obsahuje součásti podléhající běžnému opotřebení, jejichž životnost je kratší než požadovaná záruční doba v délce 63/24 měsíců, tedy prvky spotřební povahy, jejichž výměna je běžně na obdobných zakázkách poskytována ve formě placené služby (pravidelného servisu) dle servisní smlouvy, neboť se nejedná o vadu na díle nebo vadu na zařízení?

ODPOVĚĎ Č. 2:

Ano, zadavatel bere na vědomí, že dílo obsahuje součásti podléhající běžnému opotřebení.

INFORMACE Č. 1:

Jelikož to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje, zadavatel neprodluhuje lhůtu pro podávání nabídek, která končí 17. 3. 2022 v 14:00 hodin.

V Praze, dne 2/3/2022



Bc. Tomáš Lacina
Zástupce administrátora VŘ

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA

AGUACENTURUM Taphis - veřejný úřad, část veřejného úřadu

ZADAVATEL

Aguscentrum, p.o. Alšova 3148, 415 01 Třebíč, IČ: 62323490
Zastoupený: Ing. Petr Štěpánek, IČ: 62323490, nařizující: Ing. Petr Štěpánek, IČ: 62323490

Výše uvedená zadávací dokumentace poskytuje informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu.
Veřejný úřad poskytuje informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu.

DOTAZ Č. 1

Dotaz: Jaké jsou podmínky pro poskytnutí informací o veřejném úřadu a část veřejného úřadu?
Odpověď: Informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu jsou poskytnuty v souladu s podmínkami zadávací dokumentace.

ODPOVĚď Č. 1

Informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu jsou poskytnuty v souladu s podmínkami zadávací dokumentace.

DOTAZ Č. 2

Dotaz: Jaké jsou podmínky pro poskytnutí informací o veřejném úřadu a část veřejného úřadu?
Odpověď: Informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu jsou poskytnuty v souladu s podmínkami zadávací dokumentace.

ODPOVĚď Č. 2

Informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu jsou poskytnuty v souladu s podmínkami zadávací dokumentace.

INFORMACE Č. 1

Informace o veřejném úřadu a část veřejného úřadu jsou poskytnuty v souladu s podmínkami zadávací dokumentace.